Fitting Guidelines: DO NOT USE this product without
reading and understanding the instructions inside.
Consult a healthcare professional for use instructions.
Hold Cane with the hand opposite weak or injured
side, 6" outside body (not right beside). Elbows should
be bent 15° — 20° when pressing down (30° without
pressure).

Consignes d'ajustement: NE PAS UTILISER ce produit
avant d’avoir lu et compris le mode d'emploi.
Consulter un professionnel de la santé pour savoir
comment |'utiliser. Tenir la canne avec la main opposée
au coté faible ou blessée, a 15 cm (6 po) du corps (et
non tout juste a c6té). Les coudes doivent étre pliés
selon un angle de 15 a 20 degrés au moment
d'appliquer la pression (30 degrés sans pression).

Directrices de ajuste: NO USE este producto sin antes
leer y entender las instrucciones que contiene.
Consulte con un profesional de servicios de atencién
médica acerca de las
instrucciones de uso.
Sostenga el bastén con la

mano contraria al lado I I

débil o lesionado, a 6” de

distancia del cuerpo (no
muy pegado a él). Los
hombros deben inclinarse
entre 15°y 20° al hacer
presién (30° si no hace
presion).
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caring for you

Soft Grip®
Walking Cane
Canne de marche
Baston

Reduces
pressure on
wrist

Réduit la
pression sur
le poignet

| Reduce la
presién en
la mufieca

-

Weight
Capacity:
250 lbs
Capacité
de poids:
113,4 kg
Capacidad

de peso:
1134 kg
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DO NOT use this equipment without first
reading and understanding these instructions. If
you are unable to understand the warnings,
cautions or instructions, contact a healthcare
professional, before attempting to use this
equipment, otherwise injury may occur.

Check rubber tip for rips, tears, cracks or wear.
If any of these conditions exist, replace rubber
tip immediately.

Carex Canes provide mobility assistance for
individuals weighing up to 250 pounds. Canes
are designed to provide support, increased
stability and assistance while walking. Canes
are NOT designed to support the full weight of
individuals or to be used for lifting or leverage.

Before use ensure that the snap button fully
protrudes through adjustment hole of the cane,
this ensures that the cane is securely locked in
position. Without doing so a fall could result,
causing bodily injury and/or damage to the
cane.

PAS congues pour soutenir la totalité du poids
d’une personne, ou pour la soulever ou faire
levier.

Avant d'utiliser la canne, veiller a ce que le
bouton-pression ressorte complétement du
trou d'ajustement de la canne, afin que celle-ci
soit bien verrouillée en place. Le non-respect
de cette consigne pourrait entrainer une chute
causant des blessures et/ou endommageant la
canne.

NE PAS utiliser cet équipement sans avoir
préalablement lu et compris ce mode d'emploi.
Si vous ne pouvez comprendre les mises en
garde, avertissements ou consignes, priére de
contacter un professionnel de la santé avant
d'utiliser cet équipement, sans quoi une
blessure peut survenir.

Vérifier que I'embout en caoutchouc n’est pas
déchiré, craquelé ou usé. Si I'une de ces
conditions est présente, remplacer
immédiatement I'embout en caoutchouc.

Les cannes Carex procurent une aide a la
mobilité aux personnes pesant jusqu’a 113,4 kg
(250 Ib). Les cannes sont congues pour fournir
le soutien, la stabilité accrue et I'aide
nécessaires pour marcher. Les canes NE sont

NO use este equipo sin antes leer y entender
estas instrucciones. Si no logra entender las
advertencias, las precauciones o instrucciones,
comuniquese con un profesional de servicios de
atencién médica antes de intentar usar este
equipo; de lo contrario, se puede producir una
lesién. Siempre consulte con su médico o
terapeuta para determinar el ajuste y uso
adecuados.

Verifique las puntas de goma para descartar
roturas, rasgaduras, grietas o desgaste. Si se
detecta alguna de estas condiciones, reemplace
las puntas de goma de inmediato.

Los bastones de Carex brindan asistencia en la
movilidad para personas con un peso de hasta
250 libras. Los bastones estan disefiados para
dar soporte, mayor estabilidad y asistencia al
caminar. Los bastones NO estan disefados
para soportar el peso total de la persona o para
utilizarlo como medio de elevacién o palanca.

Antes de usarlo, verifique que el broche de
presion sobresalga completamente a través del
io de ajuste del bastén. Esto asegura que
el bastén esta bloqueado firmemente en su
posicién. Sino lo hace, podria causar una caida,
provocando lesiones corporales o dafios en el
bastén.




